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Harmonisation des aides au permis de conduire pour les jeunes
Question écrite n° 6443

Texte de la question

M. Laurent Alexandre appelle l'attention de M. le ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et
de la décentralisation, chargé des transports, au sujet de l'éligibilité à l'aide au financement du permis de
conduire pour les élèves des lycées professionnels et les apprentis de moins de 18 ans. Depuis le 1er Janvier
2024, il est possible de passer son permis de conduire à 17 ans. Cette mesure, prise par décret et 2023, s'était
accompagnée de la promesse faite le 20 juin 2023 d'élargir l'aide de 500 euros au financement du permis de
conduire aux lycéens professionnels. Cette aide de 500 euros existe déjà pour les apprentis âgés de plus de 18
ans. Ce décret vise à favoriser la mobilité des jeunes, leur autonomie et leur accès aux études et à l'emploi,
notamment en milieu rural. Il est donc nécessaire que son application et l'éligibilité aux aides au permis se
construisent de la manière la plus inclusive possible. Aujourd'hui, bien qu'annoncée, cette aide n'a toujours pas
été mise en place pour les lycéens professionnels de 18 ans. Ces jeunes se trouvent donc encore aujourd'hui
toujours dans l'attente de la mise en place du dispositif. Par ailleurs, il est essentiel que l'abaissement de l'âge
légal pour se présenter à l'examen du permis de conduire à 17 ans s'accompagne d'un élargissement des
dispositifs d'aide existants. C'est pourquoi M. le député considère que cette aide de 500 euros au financement
du permis de conduire devrait être accessible, dès 17 ans, à l'ensemble des jeunes en formation
professionnelle, qu'ils soient apprentis ou lycéens professionnels. Ainsi, il souhaite connaître ses intentions et
ses engagements en matière d'élargissement de l'aide de 500 euros pour le passage du permis de conduire aux
jeunes en formation professionnelle et aux lycéens professionnels de 18 ans.

Données clés

Auteur : M. Laurent Alexandre
Circonscription : Aveyron (2e circonscription) - La France insoumise - Nouveau Front Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6443
Rubrique : Examens, concours et diplômes
Ministère interrogé :  Transports 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 32286 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE6443
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793262
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855123
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202518.pdf

